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      20. august 2025 
 
 
 
Referat af ekstraordinær generalforsamling mandag den 18. august, kl. 19.00 i DCH Randers, Amtsve-
jen 68, Mellerup 8930 Randers NØ. 
 
Mødedeltagere: DcH Nørhald, DcH Århus, DcH Hadsten, DcH Mariager, DcH Randers, DcH Risskov, 
DcH Horsens, Anne Wedel, Carsten Nielsen Initiativfonden, Dorte Attermann Høgh, Joan Elgaard Jen-
sen, Kitti Hørup, Mette Damkjær, Peter Unnerup, DcH Kjellerup. 
 
Fraværende foreninger: DcH Viborg, DcH Bjerringbro, DcH Ørsted, DcH Grenå, DcH Hinnerup, DcH 
Galten, DcH Tranbjerg, DcH Kaløvig, DcH Brædstrup, DcH Harlev, DcH Langå, DcH Skanderborg, DcH 
Odder, DcH Vejle 
 
Referent Dorthe Dalgaard Nielsen. 
 
Dagsorden: 
 

 
1) Valg af dirigent. 

Berit Kristensen blev valgt og takkede for valget og sagde at dagsordenen til den ekstra ordinær gene-
ralforsamling var blevet udsendt rettidig. 
 

2) Valg af kreds kasserer. 
Dorte Attermann Høgh meldte sig på posten som kreds kasserer og gav en kort præsentation. Hun er 
medlem af DcH Nørhald baggrund som bogholder, revisorassisten har haft hund og hest hele sit liv. 
 
Dorte Attermann Høgh blev en stemning valgt som kreds kasserer. 
. 

3) Valg af suppleant for kreds kasserer. 
Kitti Hørup meldte sig på posten som suppleant for kreds kasserer og fortalte at hun kom fra DcH Kjel-
lerup og har en økonomi baggrund. 
 
Kitti Hørup blev en stemning valgt som suppleant for kreds kasserer. 
 

4) Eventuelt. 
Det blev nævnt, at det var en skuffelse, at der kun var repræsenteret 8 lokalforeninger til mødet, ærlig 
at der ikke er større interesse for debat og medindflydelse i kredsens virke.  
 
Det blev bemærket, at der i referat fra formandsmødet den 19. maj blev besluttet at fjerne tilskud DcH 
DM og DcH Nordisk, dette er en fejl, idet der ikke på formandsmøderne kan tages økonomiske 
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beslutninger. 
 
Kredsbestyrelsen har på mødet den 18. juni drøftet besparelser og kommer med følgende opsamling 
og besparelser: 
 

• Kredsbestyrelsen holder teams møder, så vidt det er muligt.  
• Budgetmødet for bestyrelsen holdes ikke på Nilles Kro, der findes et andet sted.  
• Fejring af kredsmester holdes i en lokalforening og der skæres ned på forplejning til dette arrange-

ment. 
• Tidligere har kredsrådet besluttet at kredsråds møder og generalforsamling afholdes på Nilles Kro, 

dette kan vi blive nødt til at ændre. Der spares på forplejning til disse møder, hvis man fastholder at 
holde møderne på Nilles Kro. 

• Refusion af startgebyr til nordisk DM og DcH DM spares væk fra år 2026. 
• Tilskud til nationale- og internationale mesterskaber, (NOM, VM), og refusion af deltagelse i officielle 

kammeratskabsaftener, spares væk. 
 

Der skal ses på hvad kredsen bruger af penge i, dokumentet retningslinjer for tilskud og gaver og § 
7,4 i vedtægterne skal det nærmere beskrives, herunder om der er råd til afholdes af det årlige VIP-
arrangement. 
 
Anne Wedel kom frem med hvad kredsen i 2024 havde brugt sine penge på pr. medlem: 
 
Drift: 
Uddannelsesudvalg                 2,50 
Kredsinstruktør                        7,50 
Dommer møder                        8,90 
Dommer uddannelse                7,00 
VIP arrangement+bluser          8,00 
Pokalfejring                              8,00 
Bestyrelse/kredsråd/møder     20,85 
Eftersøger/konsulent                 1,70 
 
 
 
Det blev bemærket, at der er en bekymring for at vores grundværdierne i DcH vil blive påvirket og må-
ske helt forsvinder i forhold til den seneste udvikling med de mange besparelser og faldende med-
lemstal. 
 
Bliver der ved med at være plads til DcH programmet, kæmper vi for at bevarer dette program? Emne 
til drøftelse på et formandsmøde. 
 
Hvordan fastholder vi medlemmerne? Tema til drøftelse på næste formandsmøde samt en diskussion 
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af en strategiplan for de næste 10 år. Sidstnævnte vil der blive arbejdet videre med i workshop på 
landsmødet 2026. 
 
Viborgkurset efteruddannelse af lokalinstruktører, det er dyrt at sende instruktørerne på efteruddan-
nelse, især for de lokalforeninger, som ikke har mulighed for at søge om tilskud, kredsbestyrelsen ser 
på det. 
 
Desuden blev det bemærket, at det ville være en god ide at fremsende dagsordens punkter til kreds-
bestyrelsen for ting som skal drøftes på møder, så der mulighed for forberedelse. 
 
Ove Porsgaard vil hører, om det er muligt at sende vedhæftede filer i stedet for link, Mette Damkjær 
hører Jan Nielsen, sekretariatet. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mødedatoer: 
Onsdaag den 27. august, kl. 18.30 møde med webmaster. 
Torsdag den 28. august, teamsmøde kredsbestyrelsen. 
Mandag den 29. september, dommercentralen. 
Torsdag den 2. oktober fejring af kredsmestre. 
Mandag den 6. oktober, kl. 19.00 kredsrådsmøde konkurrencekalender, Nilles Kro. 
Tirsdag den 18. november kredsbestyrelsesmøde, budget 2026, Nilles Kro, kl. 18.00. 
Torsdag den 19. februar 2026 generalforsamling, Nilles Kro 
 


